
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах 
закупівлі 

UA-2024-09-25-006783-a 

 25 вересня 2024рік 

Підстава для публікації обґрунтування: Закон України «Про публічні закупівлі», 

постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами). 

Мета проведення закупівлі:  Для забезпечення потреб Білоцерківського фахового 

коледжу сервісу та дизайну необхідно здійснити закупівлю товару за КОД ДК 021:2015: 

39310000-8 Обладнання для закладів громадського харчування 

Пароконвектомат UNOX XEVC 0711 EPRM або еквівалент з гастроємкостями та фільтром 

за адресою: Київська область, місто  Біла Церква, вул. Шевченка, 91. 

Замовник: Білоцерківський фаховий коледж сервісу та дизайну. 

ЄДРПОУ: 05536707. 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-25-006783-a 

Предмет закупівлі Пароконвектомат UNOX XEVC 0711 EPRM або еквівалент з 

гастроємкостями та фільтром 

Код КЕКВ: 3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: Відповідно до очікуваних асигнувань на 2024 

рік  становить 320 000 грн з ПДВ.(триста двадцять тисяч    грн. 00 коп.) з ПДВ. 

Відповідно до службової записки зав.господарством  Малош  Т.В.  від 23.09.2024 № 3 існує 

потреба у здійсненні Закупівлі. Пароконвектомат UNOX XEVC 0711 EPRM або еквівалент 

з гастроємкостями та фільтром 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

   Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника з урахуванням вимог законодавства та внутрішніх нормативно – розпорядчих 

актів замовника. 

Визначення потреби в товарах (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) 

здійснювалося  з метою створення сучасного процесу приготування різних страв в їдальні  

коледжу для   учнів та студентів коледжу. 

 

    Вимоги до якості товарів встановлюються згідно з нормативно-правовими актами, 

нормативними документами (стандартами, технічними умовами, документацією), умовами 

договору (де можуть бути встановлені вищі вимоги), законом України «Про захист прав 

споживачів», Цивільним кодексом України, а також відповідними законодавством про 



безпечність харчових продуктів, з урахуванням що будуть готуватись харчові продукти, що 

підтверджується сертифікатами якості або іншими документами. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

   З огляду  на проведений аналіз і зібрану інформацію щодо предмета закупівлі, з метою 

ефективного та раціонального використання бюджетних коштів, із застосуванням у своїй 

роботі Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18 лютого 2020 року № 275 (зі змінами) (далі – Примірна 

методика), розроблено алгоритм дій для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

а саме Пароконвектомат UNOX XEVC 0711 EPRM або еквівалент з гастроємкостями та 

фільтром 

       Замовник застосовував загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, 

яка міститься у відкритих джерелах. При визначенні очікуваної вартості закупівлі 

враховувалась інформація про ціни на товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому 

доступі з різних офіційних сайтів , в тому числі на сайтах виробників та постачальників 

відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронній системі 

закупівель “Prozorro”, а також було враховано фактичне фінансування бюджету. 

  

 


